多项政策助力 楼市再掀热潮

■本报记者 刘 升

2016年春节前后,国家出台多项政 策刺激楼市去库存, 低迷已久的楼市再 次火热起来,全国各地都显现出抢房热 潮。"两会"期间,国家税务总局局长王 军披露将对个人二手房交易增收增值 税,引起公众的广泛关注。这些新政策 对市民购房影响如何,会增加市民恐慌 心理吗?在这种情况下,消费者更要理 性,调整心态,根据自己的需求决定是 否购房,不要盲目跟风。

楼市强力去库存

经过两年的楼市低迷, 去库存成了 全国房地产共同面对的问题。为了刺激 楼市需求,促进成交,自2014年以后, 全国大部分城市逐渐放松限贷,各项房 地产利好政策不断出台, 市场逐渐回 暖。在经历了2015年的多轮降息降准以 及公积金宽松等政策以后,2016年伊 始,首付比例、交易税费也不断降至近 年新低。客户购房门槛进一步降低。

在这种情况下,客户购房热情再次 被激活。不仅各大城市出现清晨排队认 连我们这个四、五线城市的漯河,在国 家政策和我市补贴政策的共同作用下, 楼市成交量也超过了很多地产人的预 估。这样的背景下,不少楼盘开始了新 一轮的涨价潮,即使是二手房,我们通 过网上搜索也不难发现,很多房源都比 年前提价了几万。根据市住房保障和房 屋管理局近期发布的2015年度漯河市房 地产市场统计分析数据,2015年全市商 品房实际销售总面积153.73万平方米, 同比增长15.14%, 其中住宅销售面积 144.23万平方米,同比增长19.85%,占商 品房销售面积的93.82%。而第四季度商 品房实际销售总面积74.76万平方米,同 比增长212.8%, 其中住宅销售面积74.44 万平方米,同比增长322.23%,占商品房 销售面积的99.57%;同时房价方面也有 所提升,2015年第四季度房地产统计数

筹以及几百人参与开盘抢房的盛况,就

对此,沙北一房地产企业经理王先 生告诉记者:"当前在政策和需求等一系 列因素的推动下,我市楼市成交状况有

据分析显示,我市新建商品住宅均价为

每平方米3770元,同比增长5.45%,比

2015年第三季度环比增长2.55%。

了不小的提升,随着国家的稳步调控以 及客户的购房愈加趋于理性,也将在另一 面促进楼市的平稳发展。因此可以预 见,2016年我市房地产市场总体成交以 及价格均会在平稳中不断增长。"

购房心态更理性

"买涨不买跌"的心理,在楼市上 也很常见。在楼市曾经的黄金时代, 市 民购房欲望强烈,"今年不买房,一年又 百忙"的观念也左右着众人的神经,所 以连夜排队抢房的现象也是时有发生, 但是经历了2014和2015年的楼市低迷, 大多数购房者已经能够根据自己的实际 需求理性购房。进入2016年,在政策持 续利好,成交持续回暖,房价涨声一片 的情况下,不少购房者的心态也发生了 明显的变化, 购房周期大大缩短。

我市一项目负责人表示, 现在市民 购房周期缩短得比较明显, 去年可能从 看房到定房需要半个月甚至更长的时 间,现在一周内甚至很多客户两三天就 能定房。但是,他直言:"政策出台加快 了部分有购房意向者的购买速度,是需 求的释放,并非盲目的购买,现在处在 楼市上行期,价格也在上涨,这就容易 造成消化速度的加快。"

对于二手房交易, 国家税务总局局 6王军近日在参加全国人大会议路过 "部长通道"时向媒体发表谈话,披露了 一个重要信息,对个人二手房交易将要 征收增值税。王军局长的这个谈话,其 主题是围绕即将在5月1日实施的营改增 而展开的,这是我国一项重大的税制改 革。消息一出,市民中间也引起了不小 的震动。我市一位在郑州上班的赵先生 月初在郑州看准了一套房子,并且已经 和卖家签订合同,但是需要等待卖家解 押并办出房产证,"这下估计要赶上增值 税政策了",赵先生告诉记者:"不过我也 没有太担心。'两会'上,李克强总理表示 营改增要确保所有行业税负只减不增,到 时候或许还有别的政策要出台。这个房子 我看中了,即使会多缴一点税,我也觉

市场在变化,但是我们作为购房者 来说,还是应该以自身需求作为是否决 定购房的出发点,以不变的理性来应对 市场的瞬息变化。

新沙北"心"漯河 新世界



■本报记者 张丽霞

城市向北, MOCO向北。沙 北华丽升级, 蜕变漯河之心, 昌 建·MOCO新世界领先前瞻目 光,战略布局漯河,透视城市发 展脉络, 跟定城市未来新中心, 并以前所未见的风尚生活, 定义 漯河生活之心。

城市向北 未来向北

建筑史, 更是一座城市最清 晰的发展史。漯河,从秀丽的沙 醴河畔,缓缓走来,她曾像诸多 内地城市, 以火车站的璀璨, 聚 集着一座城的仰望; 大河之上, 流淌着一座城繁华的向往;城市 日新月异,老城的盛世,正被新 的时代,渐渐更替。2016年,漯 河巨资百亿全新打造淞江新区, 让漯河在中原之巅再次被世界聚

作为漯河新的 CBD, 淞江新 区核聚会展中心、10万平方米市 民广场、多维政经资源等,以城 市极致资源兑现完美人生。此 外,聚集全城目光的MOCO淞江 商城, 更齐聚玖库酒吧、物美廉 超市、瑞德兰邦汽车会所、南水 岸等品牌商业, 顶筑沙北繁华生 活之心。一路相随,一路携手, 昌建一直跟随漯河的城市发展脚 步, 咫尺中心, 比邻未来。

2016春季房展会——给您一个全方位的购房平台

省钱省时 轻松买房

市府向北 资源向北

新沙北,心漯河!这里是漯 河的政经中心,在会展中心之 上,沙北会聚漯河市人大、漯河 市政府、漯河市政协、市民政 局、国土资源局、市中级法院等 政府资源,人民银行、漯河新闻 大厦、工商联、喜来登酒店、黄 河迎宾馆等经济资源,以不可复 制的政经优势, 扛鼎漯河政经新

漯河向北,一座新的动能之 城, 即将璀璨新生。2015年, 漯 河市六届人大五次会议决议打通 黄山路,以促进沙北新区,闪耀 升级。2015年12月18日,一条经 济动脉,全面通车。道路之上, 是80亿巨资投资的五里庙改造工 程,商业中心、医疗配套、教育 配套等,以前所未有的中心之 资,再次谋局漯河新中心。

学区向北 生活向北

李嘉诚在谈他城市与地产的 价值论,一句至理名言被传诵至 今,"地段、地段、还是地 段……"中心的地段,永远是城 市的必争之地与家的幸福载体。 但我们认为还不够,除了完善的 配套、闪耀的未来,家更是全方 位的考量。淞江新区核聚漯河高 中、实验中学、漯河小学、阳光 雨露幼儿园等一站式名校, 名校 向北,未来向北。

昌建·MOCO 新世界的业 主,是城市向北发展的最大受益 者。昌建·MOCO新世界占位淞 江新区核心, 依托城市政经资 源, 咫尺名校、丰盛生活配套 等优势,成就一站式生活乐享 之地。更以美景现房优势,让 一座城的幸福再次找到北。近 2000组业主的选择,也让漯河 对一座荣耀之城,有了最幸福 的注脚。

跟定城市发展,就是跟定城 市中心;跟定昌建·MOCO新世 界,就是跟定城市未来。昌 建·MOCO新世界,在城市之 心,成就一城仰望。

寻一处"桃花源"让身心幸福安放

建业・西城森林半岛2#楼特别组团"春晓"3千享3万认筹中



■本报记者 张丽霞 世外桃源般的生活理想,在中国人 的心里绵延了数千年。在现代生活中,

相比于传统与世隔绝的桃源梦境,"出则 繁华闹市,入则桃源胜境"成为理想居 住的新标准。春日阳光正好, 我们结伴 而游,寻找着这个城市中的"乌托邦"。 借助漯河建业2016年万人植树节的契机, 我们有幸对于生态人居、绿色人居执着到 底的"新桃源之地"——建业·西城森林 半岛有了一个更深度的认知。

未来的西城区就是现在的 "郑东新区"

无论怎样的居住,循道城市发展的 轨迹来走,才有长久的未来。看一座城市 的未来发展重心,最直接的就是看交通。 进入新时代,纵观全国各地,高铁所在之

新人报名热线: 0395-3177286 15903951212

新人报名地点: 市委老楼511房间

地均以超乎想象的速度成为一座城市的发 展龙头。而漯河的未来就在高铁站所在的 西城区, 快速崛起的背后承载的是这个城 市的新希望。处于区域核心版图上的建 业·西城森林半岛,太白山路与嘉陵江路 在此黄金交会,10分钟车程直达高铁站, 15分钟直抵市中心,便利与舒适兼而有 得,才是新桃源生活该有的尺度。

"新桃源生活"才是期待

幸福是什么?海子说,幸福就是 "我有一所房子,面朝大海春暖花开。" 对操劳半生的父母来说,面朝河畔,有 草木为邻, 听春日鸟鸣, 与儿孙嬉戏, 就是最大的幸福,而建业西城森林半岛 正是这样一个满足幸福条件的贴心居所。 在这里, 日子就是一种自然纯粹的回

归。清晨微光刚起,千米澧河带,是晨跑 的最佳路线,周围13万平方米的月湾湖主 题公园, 4.5万平方米月塘湾公园, 与邻 居好友结伴, 无论是富有禅意的太极拳, 还是活力四射的广场舞,或是散步遛狗都 随心随意,在这片园地上,不必担心对他 人的打扰, 呼吸着清新空气, 尽情体验着 生活的无穷乐趣。"新桃源生活",近自然 寻宁静,远喧闹而近繁华,一切都是刚 好的距离。庆幸,有一个地方被我们遇 到,发现曾经想象当中的美好。如果您 也在寻找这样刚好的幸福, 也许建 业·西城森林半岛会是个不错的选择。

